
DESKS + ACCESSORIES
EISNHAUER® PC-Halter CLAW 

Schwarz / Silber / Weiss 

Lieferumfang

ANMERKUNG: Die Zeichnungen können von der tatsächlichen Form geringfügig abweichen. Sollte das Zubehör unvollständig sein, wenden Sie 
sich bitte an den Kundenservice unter +49 (0) 9364 81 577-0 oder info@eisnhauer.de (werktags 8.00-17.00 Uhr).

Details

EISNHAUER® ist eine Marke der Ergobasis GmbH 
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Deutschland • Tel. +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

 ideal für Midi-Tower PC-Gehäuse

 flexibel einstellbar: Höhe 380-610 mm / Breite 85-220 mm

 robuste Metallkonstruktion

 einfache Montage unter der Tischplatte (Löcher vorbohren)

Farbe Art.-Nr. EAN

Silber EIH-E000107 4260398682639

Schwarz EIH-E000108 4260398682646

Weiß EIH-E000109 4260398682653
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PC-Halter in gewählter Farbe



DESKS + ACCESSORIES
EISNHAUER® PC-Halter CLAW 

ANMERKUNG: Die Zeichnungen können von der tatsächlichen Form geringfügig abweichen. Sollte das Zubehör unvollständig sein, wenden Sie 
sich bitte an den Kundenservice unter +49 (0) 9364 81 577-0 oder info@eisnhauer.de (werktags 8.00-17.00 Uhr).

EISNHAUER® ist eine Marke der Ergobasis GmbH 
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Deutschland • Tel. +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

Montage
 12 Klebepads (1) wie abgebildet aufkleben und festdrücken

 (optional empfohlen) Bohrlöcher des Sockels A anzeichnen 
      und vorbohren

 Sockel A mit den 6 Befestigungsschrauben (2) fest an der
     Tischplatte montieren

 vertikale Schiene B von unten einführen und ins vorgesehene
     Raster einhängen

 Schiene B von hinten an den vorgesehen Löchern mit den 
     2 Feststellschrauben (3) fixieren

 Horizontale Schiene C seitlich einführen

 PC-Gehäuse mittig auf den Fuß der Schiene B setzen

 Schiene C an das PC-Gehäuse schieben und mit etwas Druck
     fixieren

A

C

B

ACHTUNG: Verwenden Sie die beiliegenden Schrauben nur 
bei Tischplatten mit mindestens 20 mm Stärke! 

BEWARE: Use the enclosed screws for table tops with a 
minimum thickness of 20 mm only    !
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Bedienungsanleitung im PDF-Format
Manual in English as PDF format
Manuel d‘instruction français en PDF 
Manual de instrucciones en español como PDF 
Manuale d‘istruzioni italiano come PDF
WEB: manual-claw.eisnhauer.de



DESKS + ACCESSORIES
EISNHAUER® CPU-Holder CLAW 

Black / Silver / White 

Scope of delivery

PLEASE NOTE: The illustrations may differ slightly from the actual design. If the accessories are incomplete, please contact customer service 
on +49 (0) 9364 81 577-0 or info@eisnhauer.de (weekdays 8.00-17.00).

Details

EISNHAUER® is a trademark of Ergobasis GmbH 
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Germany • Phone +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

 designed for midi-tower PC cases

 flexibly adjustable: height 380-610 mm / width 85-220 mm

 solid metal construction

 easy mounting under the table top (pre-drill holes)

Colour Item no. EAN

Silver EIH-E000107 4260398682639

Black EIH-E000108 4260398682646

White EIH-E000109 4260398682653

85,0

104,0

108,5

204,7
83,0

38
0,

0 
- 

61
0,

0

17
6,

0

32
4,

4

75
,7

78
,2

PC holder in selected colour



DESKS + ACCESSORIES
EISNHAUER® CPU-HOLDER CLAW 

PLEASE NOTE: The illustrations may differ slightly from the actual design. If the accessories are incomplete, please contact customer service 
on +49 (0) 9364 81 577-0 or info@eisnhauer.de (weekdays 8.00-17.00).

EISNHAUER® is a trademark of Ergobasis GmbH 
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Germany • Phone +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

Installation
 apply and press on 12 sticky pads (1) as shown

 (optional) mark the drill holes of the socket A and pre-drill

 fix socket A firmly to the table top with the 6 screws (2)

 insert vertical rail B from below and hook it into the grid

 mount rail B from the rear at the holes provided using the 
     2 fixing screws (3)

 insert horizontal rail C sideways

 place the PC case in the middle of the base of rail B

 slide rail C onto the PC case and fix it in place with a little
     pressure

A

C

B

BEWARE: Use the enclosed screws for table tops with a 
minimum thickness of 20 mm only!

1

2

3

Bedienungsanleitung im PDF-Format
Manual in English as PDF format
Manuel d‘instruction français en PDF 
Manual de instrucciones en español como PDF 
Manuale d‘istruzioni italiano come PDF
WEB: manual-claw.eisnhauer.de



DESKS + ACCESSORIES
EISNHAUER® Porte-PC CLAW 

Noir / Argent / Blanc 

Contenu de la livraison

REMARQUE : les dessins peuvent légèrement différer de la forme réelle. Si les accessoires sont incomplets, veuillez contacter le service 
clientèle (allemand / anglais) au +49 (0) 9364 81 577-0 ou info@eisnhauer.de (jours ouvrables 8h00-17h00).

Détails

EISNHAUER® est une marque d‘Ergobasis GmbH 
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Allemagne • Téléphone +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

 idéal pour les boîtiers PC midi-tower

 réglable de manière flexible: 
     hauteur 380-610 mm / largeur 85-220 mm

 construction métallique robuste

 montage facile sous le plateau (pré-percer les trous)

Couleur Art.-N° EAN

Argent EIH-E000107 4260398682639

Noir EIH-E000108 4260398682646

Blanc EIH-E000109 4260398682653
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Porte-PC dans la couleur choisie



DESKS + ACCESSORIES
EISNHAUER® Porte-PC CLAW 

REMARQUE : les dessins peuvent légèrement différer de la forme réelle. Si les accessoires sont incomplets, veuillez contacter le service 
clientèle (allemand / anglais) au +49 (0) 9364 81 577-0 ou info@eisnhauer.de (jours ouvrables 8h00-17h00).

EISNHAUER® est une marque d‘Ergobasis GmbH 
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Allemagne • Téléphone +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

Montage   
 coller et presser 12 pastilles adhésives (1) comme illustré

 (recommandé en option) marquer et prépercer les trous de
     perçage du socle A

 monter solidement le socle A sur le plateau de table à l‘aide
     des 6 vis de fixation (2)

 introduire le rail B vertical par le bas et l‘accrocher dans la
     grille prévue à cet effet

 fixer le rail B par l‘arrière aux trous prévus à l‘aide des 
     2 vis de blocage (3)

 introduire le rail C horizontal latéralement

 placer le boîtier du PC au milieu du pied du rail B

 pusser le rail C contre le boîtier du PC et le fixer en exerçant
     une légère pression

A

C

B

ATTENTION: N‘utilisez les vis jointes que pour les plate-
aux de table d‘une épaisseur minimale de 20 mm!
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Bedienungsanleitung im PDF-Format
Manual in English as PDF format
Manuel d‘instruction français en PDF 
Manual de instrucciones en español como PDF 
Manuale d‘istruzioni italiano come PDF
WEB: manual-claw.eisnhauer.de



DESKS + ACCESSORIES
EISNHAUER® Porta PC CLAW 

Negro / Plata / Blanco 

Alcance de la entrega

NOTA: Los dibujos pueden diferir ligeramente de la forma real. Si los accesorios están incompletos, póngase en contacto con el servicio 
de atención al cliente (alemán / inglés) en el número +49 (0) 9364 81 577-0 o en info@eisnhauer.de (días laborables de 8 a 17 horas).

Detalles

EISNHAUER® es una marca de Ergobasis GmbH 
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Alemania • Teléfono +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

 ideal para carcasas de PC midi-tower

 ajustable de forma flexible: 
     altura 380-610 mm / anchura 85-220 mm

 robusta construcción metálica

 fácil de montar bajo el tablero de la mesa 
    (agujeros pre-perforados)

Color Nº de art. EAN

Plata EIH-E000107 4260398682639

Negro EIH-E000108 4260398682646

Blanco EIH-E000109 4260398682653
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Porta PC en el color seleccionado



DESKS + ACCESSORIES
EISNHAUER® Porta PC CLAW 

NOTA: Los dibujos pueden diferir ligeramente de la forma real. Si los accesorios están incompletos, póngase en contacto con el servicio 
de atención al cliente (alemán / inglés) en el número +49 (0) 9364 81 577-0 o en info@eisnhauer.de (días laborables de 8 a 17 horas).

EISNHAUER® es una marca de Ergobasis GmbH 
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Alemania • Teléfono +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

Montaje
 pegue las 12 almohadillas adhesivas (1) como se indica 
     y presione firmemente

 (se recomienda como opción) marque y taladre previamente
     los agujeros en la base A

 monte la base A firmemente en el tablero de la mesa con los 
     6 tornillos de fijación (2)

 introduzca el carril vertical B desde abajo y engánchelo en 
     la rejilla prevista.

 fije el carril B por detrás en los agujeros previstos con los 
     2 tornillos de fijación (3)

 inserte el carril horizontal C desde el lado

 coloque el armario del PC centrado en el pie del carril B

 empuje el carril C contra la carcasa del PC y fíjelo con un 
     poco de presión.

A

C

B

ATENCIÓN: ¡Utilice los tornillos adjuntos sólo para table-
ros de mesa con un grosor mínimo de 20 mm!
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Bedienungsanleitung im PDF-Format
Manual in English as PDF format
Manuel d‘instruction français en PDF 
Manual de instrucciones en español como PDF 
Manuale d‘istruzioni italiano come PDF
WEB: manual-claw.eisnhauer.de



DESKS + ACCESSORIES
EISNHAUER® Porta PC  CLAW 

Nero / Argento / Bianco 

Ambito di consegna

NOTA: I disegni possono differire leggermente dalla forma reale. Se gli accessori sono incompleti, si prega di contattare il servizio clienti 
(tedesco / inglese) al +49 (0) 9364 81 577-0 o info@eisnhauer.de (giorni feriali 8.00-17.00).

Dettagli

EISNHAUER® è una marca di Ergobasis GmbH 
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Germania • Telefono +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

 ideale per i casi midi-tower PC

 regolabile in modo flessibile:  
     altezza 380-610 mm / larghezza 85-220 mm

 robusta costruzione in metallo

 facile da montare sotto il piano del tavolo (fori preforati)

Colore Codice EAN

Argento EIH-E000107 4260398682639

Nero EIH-E000108 4260398682646

Bianco EIH-E000109 4260398682653
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Porta PC nel colore selezionato



DESKS + ACCESSORIES
EISNHAUER® Porta PC  CLAW 

NOTA: I disegni possono differire leggermente dalla forma reale. Se gli accessori sono incompleti, si prega di contattare il servizio clienti 
(tedesco / inglese) al +49 (0) 9364 81 577-0 o info@eisnhauer.de (giorni feriali 8.00-17.00).

EISNHAUER® è una marca di Ergobasis GmbH 
Daimlerstr. 25, 97267 Himmelstadt, Germania • Telefono +49 (0) 9364 81 577-0 • E-Mail info@eisnhauer.de • Web www.eisnhauer.de

Montaggio
 incollare 12 cuscinetti adesivi (1) come mostrato e 
     premerli.

 (raccomandato come opzione) segnare e preforare i fori 
     nella base A

 montare la base A saldamente al piano del tavolo con le 
     6 viti di fissaggio (2)

 inserire la guida verticale B dal basso e agganciarla alla 
     griglia fornita

 fissare la guida B da dietro nei fori previsti con le 2 viti di 
     fissaggio (3)

 inserire la guida orizzontale C dal lato

 posizionare l‘alloggiamento del PC al centro del piede della 
     guida B

 spingete la guida C contro l‘alloggiamento del PC e fissatela 
     con una piccola pressione.

A

C

B

ATTENZIONE: Utilizzare le viti allegate solo per piani di 
tavolo con uno spessore minimo di 20 mm!
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Manual in English as PDF format
Manuel d‘instruction français en PDF 
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